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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
GINOP-5.1.1-15-2015-00001 ÚT A MUNKAERŐPIACRA  

Bár az elmúlt időszakban hazánkban fokozatosan csökken az álláskeresők száma, a kedvező 

tendenciák ellenére is szükség van olyan intézkedésekre, amelyek – különösen az alacsony 

képzettségűek, tartósan munkanélküliek esetében – elősegítik a nyílt munkaerőpiacra való 

visszatérést. Ezt a célt szolgálja a GINOP 5.1.1-15-2015-00001 azonosítószámú „Út a 

munkaerőpiacra” elnevezésű európai uniós program is. 

A kiemelt projekt célja a 25 év feletti álláskeresők és inaktívak – különösen az alacsony iskolai 

végzettségűek – foglalkoztathatóságának javítása, elhelyezkedésének támogatása, a munkaerő-piaci 

eszközök, szolgáltatások hatékonyabbá tétele, valamint a közfoglalkoztatásból a versenyszférába való 

átlépés elősegítése. 

A rendelkezésre álló források túlnyomó hányada a célcsoport nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedését segítő 

programok megvalósítására irányul, míg a fennmaradó része a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat által 

nyújtott szolgáltatások, beleértve az EURES - szolgáltatásokat, hozzáférhetővé tételét, minőségének, 

hatékonyságának javítását szolgálja, valamint – az úgynevezett profiling-rendszeren keresztül – erősíti a 

szolgáltatások és támogatások célzottságát. 

A teljes foglalkoztatás akkor valósítható meg fenntartható módon, ha azok, akik képesek és készek dolgozni, 

elsősorban a versenyszférában való elhelyezkedéshez kapnak segítséget. Éppen ezért a program hosszú 

távon annak a célnak az elérését is támogatja, hogy kizárólag azok kerüljenek a közfoglalkoztatás 

rendszerébe, akiknek a versenyszféra vagy a szociális gazdaság egyáltalán nem kínál munkalehetőséget. 

A Baranya Megyei Kormányhivatal a munkanélküliség kezelése és megelőzése érdekében végzett fő 

feladata a megyében lévő álláskeresők nyilvántartása, képzésben, ellátásban, szolgáltatásokban 

részesítése, valamint – a helyi lehetőségekhez mérten – a munkaerőpiacra való integrálása. Közvetlen 

célként a helyi, munkáltatói igények figyelembevételével, a hiányszakmáknak megfelelő képzések 

indításával igazítjuk a képzettségi szintet a munkaerő-piaci elvárásokhoz. 

A Baranya Megyei Kormányhivatal a projekt keretében 2015. október 1-je és 2018. december 31-e közötti 

időszakban összesen 6 545 fő álláskereső és inaktív személy munkaerő-piaci (re)integrációját valósítja meg 

a rendelkezésre álló 6,545 milliárd forintos forrásból. 2016. december 2-ig 2363 főt vontak be a 

programba, ami a 6 545 fős célindikátor 36,1 százalékos teljesítését jelenti. A programba került alacsony 

iskolai végzettségűek létszáma 648 fő, a képzésen résztvevők száma 288 fő. Bérjellegű támogatásban 

2031 fő részesült, a vállalkozóvá válást pedig 222 esetben segítették, míg lakhatási támogatást 30 esetben 

nyújtottak az ügyfeleknek a projekt kezdete óta. 
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